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ISERNIA - Per il governatore del Molise, Michele Iorio, la famiglia viene prima di tutto. Lo
denunciano le opposizioni in consiglio regionale, indicando incarichi e presunti benefit ottenuti da
fratelli, sorelle, figli e nipoti. La "parentopoli" molisana è contenuta in una serie di interrogazioni del
capogruppo dei Ds Michele Petraroia. E si svolge quasi tutta ad Isernia. Si parte da uno dei
rampolli di casa Iorio, Raffaele, che in città ha aperto qualche settimana fa un centro privato di
riabilitazione, proprio mentre la Regione, attraverso l' azienda sanitaria, decideva di chiudere il
reparto di ortopedia dell' ospedale e trasferirlo alla vicina Venafro. Di figli, il governatore ne ha tre.
Anche Luca e Davide hanno trovato, durante il governo paterno, ottimi impieghi. Il primo, è stato
assunto all' ospedale, come chirurgo, entrando a far parte dello staff del discusso medico Cristiano
Huscher, al centro di diverse vicende giudiziarie e fortemente voluto ad Isernia, proprio dall'
azienda sanitaria regionale. Davide invece lavora nel privato. E' in forza a finanziaria svizzera.
Coincidenza vuole che questa società abbia gestito la cartolarizzazione dei debiti della Regione,
relativi proprio al buco sanitario. Ha poi motivo di ringraziare il governatore anche la sorella
Rosetta. Nelle recentissime elezioni amministrative è risultata la più votata dei cinquecento
candidati al consiglio comunale, pur essendo alla sua prima esperienza politica. Ora la attende un
incarico di vicesindaco o un posto di riguardo nella giunta. Rosetta Iorio è stata anche nominata
direttore del distretto sanitario della stessa città. Suo marito, Sergio Tartaglione, invece, è primario
all' ospedale civile, sempre qui. Nello stesso ospedale lavora anche il fratello del governatore,
Nicola Iorio, neo primario del nuovissimo reparto di neurofisiopatologia, al centro di polemiche
perché poco frequentato, visto la specificità della patologia. (g. cap.)
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